1. Tegregla ge Iales 4. Teorema del incentro
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SiTes el incentro del triangulo ABC, entonces se

AB _BC - CD cumple:
EF_FG GH BI _ AB+ BC
1D AC
Observacion:
% Si MN//AC.
B 5. Teorema de Ceva
M N
A C
BM _ BN
AM NC

2. Teorema de la bisectriz interior
B asbec=menep
a\a a_b
a, b m n 6. Teorema de Menelao




Trabajando en clase

1. Calcula "X, si z//Z//Z

Integral AABC:

Teorema de la

Teorema de la

f \ & bisectriz interior bisectriz exterior
‘ AB_ 4 AB_ x+7
X ok BC 3 BC x
gz A ? A f
x-3u
/ \3k & X+t7 -4 = 3x+21=4x
3 X 3
acZ5 ="C/;p4
2. Calcula AMsiAB=8m,BC=6myAC=7m.
B
B/B 5. CalculaCQsi: AP=3uyPC=2u.
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3. Calcula
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tro de dicho triangulo.
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6. Calcula BI, si BD =5 u, AC =10 uy el perimetro
del triangulo ABC es 25 u; ademas, I es el incen-
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4. CalculaCEsiAF=4uyFC=3u.
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7. Calcula BE.
A F C E
Resolucion:
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UNMSM 11. Calcula BM, si AN = MC.
B
8. CalculaQC,siAP=5uyPQ=3u
B 6u
F N M
A 4u L 3u C
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A P Q C 12. Calcula BQsi QE =6 u.
Resolucion: B
B 3b
2 g b
b 4b Q
A 5u P3uQ X C A 3a C
AB//PC BP//FQ Resolucién:
a=_5 a=3 N
b x+3 b x
t ¢
5 =3 =  5x=3x+9 ®
X+3 X 2% =9 Q
x=2
2 A 3a C
x=45u Por teorema de Menelao:
9. Calcula QC, si AP =4 uyPQ=3 ABxA=386A4
. Calcula QGC, si =4uy =3u
=18
:
F 13. CalculaCR,si AP=9u,PB=31u,AC=8uyBQ=QC.
B
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10. Calcula BC + NH si AB = 24 u, DE = 27 u,
EF =18 u, MN=BC+ 14y £, //<,]/<,. A C R

14. Calcula "x" si EF//AC.
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